



Jedino što Cres-Lošinj trail treba je još malo ovakvog vremena

N e znam je li itko spreman na sljedeći događaj, mi sigurno nismo bili. Proveli smo par dana u Aurori, hotelu s četiri zvjezdice. Puni tretman. Polupansion, otmjen soba, wellness, bazeni, ogrtač, tepisi po hodnicima, ljubazno osoblje, sve čudnije od čudnijeg.

Poziv je poziv

Sve je počelo prije tjedan dana kad je Igor usput predložio - "Što kažeš na to da odemo na Lošinj u hotel par dana?". Zнала sam da postoji caka u tom neuobičajenom prijedlogu. Ili ću morati micati kamenje s puta oko Morske peći, ili probijati put kroz neko grmlje, ili, u najboljem slučaju, dlijetom poravnati stijene na putu prema Krivici da netko slučajno ne ugame gležanj. Ali tko sam ja da biram, poziv je poziv, a ja ih ne odbijam. Ispričavamo se Zvončiju što ovaj put ne može s nama, Igorovima opet posuđujemo naš odron od Twinga, koji oni navodno vole voziti bez krova, s glasnom muzikom po Jarunu, a mi uzimamo njihov auto, za koji znamo da će doći do otoka. Već su siroti navikli na ovu poštnu zamjenu. Dobiti mogućnost šetati Zvončija i ne imati auto. Koji bi roditelj to odbio? Kao zahvalu će nam vjerojatno i ispeći palačinke kad se vratimo.

Cres nam je na putu pa ćemo prvi dan provesti oko Lubenica i Valuna.

Nakon svih onih brojnih dana uređivanja ovih staza razvila sam posebnu vezu s ta dva mjesta. Luksuz da danas mogu samo prošetati i pregledati je li sve u redu zvuči fantastično. Vrijeme je toplo, more mirno kao što samo u ranu jesen zna biti, a boje kao s karipskih razglednica. Igor pored mene objašnjava gdje će biti start, na što moramo obratiti pažnju, koji dio ja moram proći, ali ja ga ne slušam.

Kupanje sad ili kupanje kad on ode na drugu stranu staze? Po ovakvom vremenu nemaš izbora nego biti oduševljen životom. Od kud njemu uopće motivacije da sad razmišlja o poslu?! Vidi narova na drveću, opusti se, preživjeti ćemo! S obzirom na zadnji popravak kampera, ove hrabre vizionarske riječi, ipak, ostavljam za sebe i naizgled odgovorno krećem u svom smjeru.

Misli vrludaju

Progovaram par riječi s troje ljudi koje susrećem i odmah me obuzima onaj divan osjećaj pripadnosti kad si u malom mjestu van sezone i svi se sa svima družu i pozdravljaju. Put prema Pernatu malo je zarastao i pokoji je suhozid pokleknuo, ali staza je uredna, pa mi misli slobodno vrludaju. Poslodavac Igor me svako malo zivka da prokomentira koji dio njegovog dijela staze bismo mogli uljepšati i pomalo mi je žao da nismo išli skupa, samo da ne moram stalno vaditi telefon iz ruk-

saka. Par kilometara pred Lubenicama put se izravna, a ja nesvjesno počinjem trčati. Kad još pomislim da me na vrhu čeka pogled na plažu, sok od naranče i odlazak u hotelu. Ma nema kraja mojoj uživanciji!

"Jeste li već bili kod nas u hotelu ili ću vas zamoliti osobne?" - ljubazno pita recepcionar. Mi ne, samo stotine naših natjecatelja svake godine, gundam u sebi i pružam mu osobnu. Mi vam inače najradije spavamo na onom zavoju s ovcama pored ceste da možemo što više toga obaviti u jednom danu. Ali ne i danas, danas uskačemo u čiste plahte i gledamo video s ARC-a na TV-u kao da nije naših neprospavanih noći djelo i kao da se događalo nekada davno.

Lošinjnsku stazu ipak obilazimo skupa, pogotovo jer je kupanje na Krivici obavezno i nije isti gušt ako sam sama. Staza izgleda ljepša nego ikad i malo nam je žao što Zvonči nije ovdje. Sebi za utjehu mazimo obližnju kozu, ali svjesni smo da Zvono utjehu pronalazi doma u nepresušnoj zdjelici hrane.

Rijetko koji otok ima ovako pitomu, meku, zemljanu stazu tik uz more. Tko još nije bio, neka stavi na popis. Kroz granje vidim tirkizan mir uvala, u hodu skidam sve sa sebe i ulazim u more. Još je uvijek toplo. Znatno toplije od mojih rijeka. Toliko je privlačne boje da mi se i Igor odlučuje pridružiti. I to ne samo na minutu nego baš provesti neko vrijeme unutra sa mnom. Sun-

ce nam grije glave, more hladi tijelo, a ja Igoru objašnjavam spiritualnost ove situacije. Toliko je zainteresiran da zaranja i u jednom dahu nestaje na obalu. Budalez, nikad ne skuži te trenutke jednostavnog savršenstva. Da mu to mogu prikazati na nekoj karti u dobrom mjerilu vjerojatno bi mu imalo smisla. Sušimo se na suncu dok u uvalu ulazi jedrilica. Prepuštam im ovaj mir, meni dosta. Uspon na Sv. Ivan, spust prema Velom Lošinju, iglicama prekrivenom izohipsom prema Malom Lošinju, a onda panika. Nećemo stići u saunu! Jedini smo put u hotelu i kasnimo u wellness. Ubrzaj korak! Ide-mo! Ja sam ratno dijete. Ne odbijam kad mi se nešto pokloni, bio to voćni jogurt iz Graza, ili sauna u hotelu. Sad je prilika. Svi koji Igora znaju, često se potajno šale na račun njegovog, uvijek istog, strogog izraza lica.

Savršenstvo

No, ja uvijek na njemu vidim baš ono što tražim, a trenutno je to oduševljenje da stignemo u saunu. Kakav gospodin, uvijek pazi da sam ja zadovoljna. Ukratko: u saunu smo stigli, na večeru također. Pojeli smo cijeli pladanj blitve s krumpirom jer od sto opcija, jedne, bez naših prijatelja životinja, nije bilo. Suada nam je sobu pospremila toliko dobro da smo joj ostavili poruku i ponudu da ponekad ode s nama na kampiranje. Staze su spremne i jedino što Cres-Lošinj trail, za dva tjedna treba, je još malo ovakvog vremena.

kalendar

LISTOPAD

MTB Parenzana

20. i 21. listopada

Poreč, Vižinada, Funtana, Vrsar, Tar-Vabriga, Grožnjan
Međunarodna biciklistička MTB utrka
Biciklistička staza proteže se mjestima kojima je prije stotinu godina prolazila željeznička pruga Parenzana, povezujući tada gradove Trst i Poreč

1. Pula trail

24. Listopada

Pješčana uvala Finale, 5. Utrka Start 17.30 sati

STUDENI

14. humanitarna biciklijada

20. listopada

Pazin

ISAP run

21. listopada

Tinjan
Utrka na 8 km U sklopu internacionalnog dana pršuta koji se

već tradicionalno svake godine održava u Tinjanu, Sportsko društvo Trickeri organizira atletska utrku stazom suhozida dužine 8 kilometara

Lov na tartufe

3. studenog

Buzet
Utrka orijentacijskog trčanja i biciklizma

Istarska zimska atletska liga

4. studeni

Medulin
1. kolo. Trčanje je definitivno zamijenilo zimski san na Istarskom poluotoku